
Классный час. 

Тема: «Безопасный Интернет» 

Цель: познакомить учащихся МБОУ «С(К)ОШ №57» с опасностями, которые подстерегают их в сети 

Интернет, систематизировать и обобщить сведения о безопасной работе в сети. 

Задачи: 

информирование учащихся о видах информации, способной причинить вред здоровью и развитию 

младших школьников, а также о негативных последствиях распространения такой информации; 

формирование у детей навыков ответственного и безопасного использования Интернета на основании 

имеющегося у них опыта. 

Планируемые результаты: 

Предметные:  получить представления о безопасном поведении в Интернете, усвоение основных 

понятий по данной теме, закрепить умение распознавать опасные явление в сети Интернет, научиться 

навыкам правильной оценки степени безопасности ресурсов в сети. 

Метапредметные: развитие коммуникативных навыков; умения аргументированно отстаивать свою 

точку зрения; формирование навыка публичного выступления; формирование умения управлять своей 

познавательной деятельностью; логически выстраивать цепь рассуждений в различных учебных 

ситуациях.  

Личностные: формирование умений управлять своей произвольной деятельностью, развитие 

внимания, памяти, логического и творческого мышления. 

Регулятивные: умеют оценивать правильность выполнения действий при работе в Интернете 

Ожидаемые результаты: 

 повышение уровня осведомленности учащихся о проблемах безопасности сети Интернет, 

потенциальных рисках при работе в сети и возможных действиях при появлении потенциальной угрозы. 

Ход мероприятия. 

Актуализация знаний. Постановка задачи. 

Учитель: 

- Интернет может быть прекрасным и полезным средством для обучения, отдыха или общения с 

друзьями. Но – как и реальный мир – Сеть тоже может быть опасна: в ней появились своя преступность, 

хулиганство, мошенничество, вымогательство, воровство и прочие неприятные вещи. В последнее 

время в Интернете появляется много материалов агрессивного и социально опасного содержания. 

Что такое «Безопасный Интернет»? 

Тема нашего классного часа «Безопасный интернет». 

Мы сегодня будем говорить о правилах безопасного поведения в сети интернет. 

Давайте выделим основные правила, которые нам надо соблюдать при работе в сети Интернет. 

Игра «Цветик - семицветик» - участникам классного часа предлагается оторвать от цветка на стенде 

лепесток и прочесть правило, написанное на обратной стороне. 

Правило 1. 

Будь внимателен и осторожен! 

Мы хотим, чтоб интернет, 

Был вам другом много лет! 

Будешь знать восемь правил этих — 

Смело плавай в интернете! 

Правило 2. 

Спрашивай взрослых 

Всегда спрашивай родителей о незнакомых вещах в Интернете. Они расскажут, что безопасно делать, а 

что нет. 

«Если что-то непонятно 

страшно или неприятно, 

Быстро к взрослым поспеши, 

Расскажи и покажи» 

Правило 3. 



Будь дружелюбен 

Общаясь в Интернете, будь дружелюбен с другими. Не пиши грубых слов! Ты можешь нечаянно 

обидеть человека, читать грубости так же неприятно, как и слышать. 

С грубиянами в сети 

Разговор не заводи. 

Ну и сам не оплошай — 

Никого не обижай. 

Правило 4. 

Не открывай файлы  

Не скачивай и не открывай неизвестные тебе или присланные незнакомцами файлы из Интернета. 

Чтобы избежать заражения компьютера вирусом, установи на него специальную программу — 

антивирус! 

«Не хочу попасть в беду — 

Антивирус заведу! 

Всем, кто ходит в интернет, 

Пригодится наш совет» 

Правило 5. 

Не рассказывай о себе 

Никогда не рассказывай о себе незнакомым людям: где ты живешь, учишься, свой номер телефона. Это 

должны знать только твои друзья и семья!  

«Чтобы вор к нам не пришёл, 

И чужой нас не нашёл, 

Телефон свой, адрес, фото 

В интернет не помещай 

И другим не сообщай» 

Правило 6. 

Не спеши отправлять SMS 

Если хочешь скачать картинку или мелодию, но тебя просят отправить смс — не спеши! Сначала 

проверь этот номер в интернете — безопасно ли отправлять на него СМС и не обманут ли тебя. Сделать 

это можно на специальном сайте. 

«Иногда тебе в сети 

Вдруг встречаются вруны. 

Ты мошенникам не верь, 

Информацию проверь!» 

Правило 7. 

Осторожно с незнакомыми  

Не встречайся без родителей с людьми из Интернета вживую. В Интернете многие люди рассказывают 

о себе неправду. 

«Злые люди в Интернете 

Расставляют свои сети. 

С незнакомыми людьми 

Ты на встречу не иди!» 

Правило 8. 

Учеба 

В Интернете, в Интернете, 

Пруд пруди всего на свете! 

Здесь мы можем поучиться, 

Быстро текст перевести, 

А в онлайн библиотеке 

Книжку нужную найти. 

 



(В качестве видео- заставки детям предлагается просмотр фильма «Безопасный 

интернет») https://youtu.be/Kb2NW2V0V8A 

 

Учитель: А теперь проверим, насколько хорошо Вы усвоили правила безопасного поведения в 

Интернете. Попробуйте сформулировать основные правила, используя хорошо известные 

сказки. Учитель демонстрирует картинки из сказок, учащиеся формулируют правила. 

Презентация:https://drive.google.com/file/d/1Khl_s-Glwd5wWxtLmz4shrDLzJVX8rYX/view?usp=sharing 

«Красная шапочка» (Не разговаривай с незнакомцами). 

«Волк и семеро козлят» (Под маской виртуального друга может скрываться злой человек). 

«Золотой ключик, или Приключения Буратино» (Опасайся мошенников. Не сообщай никому свои 

пароли, не посылай СМС в ответ на письма от неизвестных людей). 

«Сестрица Алёнушка и братец Иванушка» (При встрече с неприятной информацией в сети, выйди из 

Интернета). 

«Морозко» (Будь вежливым при общении в сети, не груби, тогда и к тебе будут относиться так же). 

Учитель: 

Ребята, если Вы будете соблюдать эти правила, то Интернет станет для Вас верным помощником, ведь в 

Интернете можно искать информацию, читать книги, посещать виртуальные музеи, играть, общаться с 

друзьями и конечно, учиться. 

Итак, наш разговор о безопасном поведении в сети Интернет подошел к концу, и в заключении хочется 

сказать: Интернет - не новая форма жизни, а просто новое занятие. 

Сегодня появилась новая бесплатная всероссийская служба консультирования для детей и взрослых по 

проблемам безопасного использования Интернета и мобильной связи - 8 800 25 000 15. 

Рефлексия. 

Что нового ты сегодня узнал? 

Что запомнилось больше всего? 

Как вы думаете, помогут ли знания, полученные сегодня, в вашей жизни? 

Учитель: 

Ребята, чтобы для ежедневной работы в сети Интернет вы использовали правила, мы создали для Вас 

памятки (раздаем памятки). 

 

Памятка. 

Всегда спрашивайте родителей о незнакомых вещах в Интернете. Они расскажут, что безопасно делать, 

а что нет. 

Прежде чем начать дружить с кем-то в Интернете, спросите у родителей как безопасно общаться. 

Никогда не рассказывайте о себе незнакомым людям. Где вы живете, в какой школе учитесь, номер 

телефона должны знать только ваши друзья и семья. 

Не отправляйте фотографии людям, которых вы не знаете. Не надо, чтобы незнакомые люди видели 

фотографии Вас, Ваших друзей или Вашей семьи. 

Не встречайтесь без родителей с людьми из Интернета вживую. В Интернете многие люди 

рассказывают о себе неправду. 

Общаясь в Интернете» будьте дружелюбны с другими. Не пишите грубых слов, читать грубости так же 

неприятно, как и слышать. Вы можете нечаянно обидеть человека. 

Если вас кто-то расстроил или обидел, обязательно расскажите родителям. 

 

При подготовке классного часа использованы следующие источники информации: 

https://docplayer.ru/35187844-Klassnyy-chas-na-temu-bezopasnyy-internet-dlya-uchashchihsya-5-klassa.html 

2. 

https://xn--j1ahfl.xn-p1ai/library/klassnij_chas_bezopasnij_mir_interneta_204032.html 

Издательство БИНОМ https://lbz.ru/metodist/authors/ib/2-4.php 

Презентация https://drive.google.com/file/d/1Khl_s-Glwd5wWxtLmz4shrDLzJVX8rYX/view?usp=sharing 

Фильм «Безопасный интернет» https://youtu.be/Kb2NW2V0V8A 

https://youtu.be/Kb2NW2V0V8A
https://drive.google.com/file/d/1Khl_s-Glwd5wWxtLmz4shrDLzJVX8rYX/view?usp=sharing
https://docplayer.ru/35187844-Klassnyy-chas-na-temu-bezopasnyy-internet-dlya-uchashchihsya-5-klassa.html
https://урок.xn-p1ai/library/klassnij_chas_bezopasnij_mir_interneta_204032.html
https://урок.рф/library/bezopasnij_internet_081936.html
https://drive.google.com/file/d/1Khl_s-Glwd5wWxtLmz4shrDLzJVX8rYX/view?usp=sharing
https://youtu.be/Kb2NW2V0V8A

